

【排队】 京男排 登顶 A2

本报讯 (记者田颖) 全国男排A组联赛昨日进行了第6轮,胡松领衔的北汽男排3比1战胜于大伟带领的山东男排,在积分榜上超越山东和浙江,一举成为A2组头名。

北汽男排在前三轮客场中超额完成任务,上一轮主场3比2战胜江苏男排。由于病情并未痊愈,长相酷似姚明的队长胡松并未出现在首发阵容中。首发为副攻何京钊、杨帆,二传康康,主攻单庆涛、赵艺,接应王琛,自由人刘一。山东阵中星味十足,有现任国家队帅哥二传李润铭和前国家队最帅队员于大伟。

北汽男排从开局一路领先,虽然对手逐渐将比分追上并一度反超,但北汽男排还是以28比26艰难拿下首局。第二局北汽男排依然在对手率先拿到局点后,以28比26获胜。以至于双方第三局26平时,观众们一起喊着“28比26”。大家猜对了比分,不过这一次拿到28分的是山东队。第四局北汽男排气势如虹,随着对手最后一个发球出界,25比20大比分获胜。

【网事】 川妹子 三连胜

本报讯 (记者孙海光) 新赛季伊始,川妹子郑洁状态急速回升,在首周便赢得三连胜。在昨天结束的乌克兰精英赛中,郑洁2比0战胜赫拉德卡,半决赛将对阵库兹涅佐娃。

郑洁昨天对阵捷克人赫拉德卡,后者第2轮刚刚淘汰了2号种子彭帅。赫拉德卡近一年来状态正佳,去年赢得了法网女双冠军,并帮捷克队赢得联合会杯冠军。不过郑洁本周手感火热,两盘比赛均率先破发,并最终6比2、6比3赢得比赛。

“这场比赛对我来说不可思议,新年里的第一场比赛就打进半决赛,我非常高兴。”郑洁赛后表示,“我和赫拉德卡交手过几次,我知道她打得很有攻击性,所以我要大范围调动她。”至此,郑洁在乌克兰先后淘汰了森田步美、尼库莱斯库和赫拉德卡,这3人在最近3个月中先后战胜过张帅、李娜和彭帅3名中国球员,郑洁在本周的表现堪称集体复仇。半决赛中,郑洁将对阵库兹涅佐娃,后者2比0淘汰了意大利人埃拉尼。

大佬们很受伤

开战十数日的NBA,比赛渐入正轨,伤病也与日增多且不乏各队领军人物。热火两巨头双双受伤,韦德已停赛一场,接下来他与詹姆斯今日能否出战还是未知数。马刺“新老大”吉诺比利左手第五掌骨受伤,需要手术,至少休养6至8周。与吉诺比利情况相近的还有兰多夫,这位“灰熊领袖”由于右膝韧带撕裂,也将缺席6到8周。



在昨日比赛中,詹姆斯在一次快攻上篮时踩到保罗·乔治的脚后摔倒在地板上,伤及左脚踝。今日他能否出战还是未知数。图/CFP

【伤情一】 热火两巨头先后受伤

本报讯 昨日,热火主场118比83击败步行者,詹姆斯带伤砍下33分13次助攻8个篮板,波什也有22分入账。不过,韦德因伤挂出免战牌,詹姆斯又在比赛中受伤,让大家不得不对热火的前景担忧。

12月29日,与山猫的比赛中,韦德在第二节脚受伤。此役,他挂出免战牌。第三节,詹姆斯在一次快攻上篮时踩到了保罗·乔治的脚上,伤及左脚踝。他摔倒在地板上,面露痛苦表情。停顿了片刻之后,他重新投

入到战斗中。现场的球迷将喝彩声送给他。

今日,热火背靠背战老鹰,詹姆斯能否出战成疑。“已经好多了,现在感觉还不错。明天早晨,再来看看情况怎么样吧。”詹姆斯并不悲观。

韦德的情况也不理想,仍在逐日观察名单中。与老鹰一战,他能否出战同样没有确切的说法。热火赛季首场失利就是拜老鹰所赐。这场复仇之战,如果两巨头均不能上场,波什需率一帮角色球员出战。

【伤情二】 吉诺比利掌骨植钢板

本报讯 美国媒体普遍认为,这可能是邓肯职业生涯的最后一个赛季。他在马刺头号球星的地位已经让给了吉诺比利。但马刺的新头号球星却将因伤缺席两个月。

昨日,吉诺比利对外宣布,他受伤的左手将接受手术。这将导致他至少缺席两个月时间。少了吉诺比利,马刺昨日仍然赢球了,他们101比95击败了勇士。

周二与森林狼一战,吉诺比利伤了左手第五掌骨。他在Twitter上宣布,他的伤

处将被植入一块钢板。34岁的阿根廷球星最近几年伤病不断。上赛季季后赛前,他曾伤及肘部,尽管及时复出,仍未能拯救球队被灰熊淘汰的命运。本赛季,他场均砍下17.4分,是马刺的头号得分手。

主帅波波维奇已经做好了心理准备,“6到8周是很平常的事情,我预计情况就是这样了。除非明天医生能够带来不同的消息。”吉诺比利受伤之后,他准备让尼尔承担更多进攻重任。

【伤情三】 兰多夫休养六至八周

本报讯 兰多夫是灰熊上赛季创造黑八奇迹的头号功臣。但接下来的两个月,灰熊需要做好没有这个“魁伟的大前锋兼无争议的领袖(美国媒体语)”的准备。

由于右膝韧带撕裂,兰多夫将缺席六到八周。昨日,灰熊正式对外宣布了这个消息。

“这就是生活。你必须前进,他则无法与我们并肩而战。这就是我们需要面对的现状。”灰熊主帅霍林斯说。

周一与公牛一役,255磅重的兰多夫首节受伤,周三他接受了核磁共振检查,

上赛季前四场比赛,他场均贡献14.8分7.5个篮板,是球队的头号得分手。

去年季后赛,他与小加索尔组成的内线震惊全联盟。小加索尔坦言,少了搭档之后,赢球仍在他们的计划之中。“无论发生什么事情,我们都必须前进。现实就是他无法出战,但我们还是得赢球。”小加索尔说。昨日,他们90比86击败森林狼,终结了对手的两连胜。

昨日灰熊完成了一笔交易,用泽维尔·亨利换来了76人的斯贝茨,后者将暂时顶替兰多夫的位置。

专题撰文/本报记者 张宾

周远德领跑中国车手



本报讯 达喀尔拉力赛结束了第4日的比赛,中国军团依然全部完赛。长城哈弗车队的索萨再次获得汽车组赛段第6名,总成绩上升到第8位;周远德排在第33位,仍然占据中国车手总成绩排名最靠前的位置;周继红则排

在第35名的位置上,成绩十分稳定。

第四赛段以砂石路为主,由于赛前下过雨,赛道上泥泞不堪,经常有赛车出现故障,或者因为前车出现问题挡住后车的情况。成都农商银行车队的周远德就因此耽误了时间。“我前面有辆四轮摩托车陷车,挡住了赛道,没有其他路可以绕。我的赛车一停也陷进去了。还好周继红赶到,帮我们脱困。”周远德表示,

尽管自己在中国本土车手排名最靠前,但周勇给了他很大压力。

第四赛段,长城哈弗车队周勇虽然两次爆胎,但依然排在第21位,总排名由第87名跃至第58名。其车队经理苏鹏程表示,拥有一辆好赛车和大牌领航的周勇压力很大,不过车队希望他能减压。周勇的队友索萨成绩更为抢眼,以4小时01分13秒排在第6名,仅落后赛段冠军彼得汉塞尔11分40秒。(田颖)



一位车手在第4赛段结束后就地打盹。拉力赛也是对体能的极大考验,会休息的车手才能取得好成绩。